

中国足协启动新周期调整

部门细化扩充为27个

新华社北京1月3日电(记者 岳东兴 周杰)中国足协3日发布官方声明称,为了全面深化足球改革,提高协会“扁平化、精细化、专业化、科学化管理水平”,启动新周期协会秘书处部门调整与中层管理岗位人员聘任工作,在现有13个部门设置的基础上,对各部门工作进行细化,进一步增加到27个职能部门,从而达到“用专业人才做专业事”的效果。

足协官网介绍,在改革新周期内,中国足协调整组建包括——主席办、综合部、党务人事部、纪检监察部、财务部、对

外交流部、市场开发部、媒体与公共关系部、规划部、法务部、会员协会部、国家队管理部、女子部、技术部、青少部、男足青训部、女足青训部、五人制沙足球部、竞赛部、中超联赛部、中甲联赛部、中乙联赛部、业余联赛部、女足联赛部、注册管理部、准入审查部及裁判管理部在内的27个职能部门,以及3家下属单位——福特宝公司、中超公司、香河基地。

此外,中国足协还将本着“党管干部、党管人才”“五湖四海、任人唯贤”等八大原则,对协会中层管理人员重新进行选拔任用。

同时,根据轮岗交流制度,在现任岗位工作满一年的中层管理人员原则上在新一聘期要进行轮岗,不再担任原岗位职务。

据了解,在落实“用专业人才做专业事”的理念上,中国足协在青训等专业领域,未来或将吸引包括肇俊哲、孙雯等男、女足领域取得过成功的前国脚来协会工作。而且,中国足协、地方足协以及职业俱乐部的管理人员,也可能实现人才交流上的合作。

足协在声明中介绍,本次推进部门调整与中层管理人员岗位聘任工作,是中国足协为贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》

和《中国足球协会调整改革方案》,深化协会体制机制改革等要求而做出的重要部署;也是足协在脱钩后,完善委员会制度、优化执委会制度、健全专项委员会制度、推进秘书处管理体系建设的重要一环。

在协会中层管理人员重新进行选拔任用上,中国足协也介绍了相关程序——“通过报名与资格初审的人员,将于1月5日面向秘书处全体员工,进行自我介绍,并接受民主测评。最终,选拔任用工作领导小组将根据聘用流程研究确定拟任人选,并按程序进行公示。”

用书法艺术宣传十九大

本报讯(记者 秦华)近日,一场特别的迎新年书画展在河南工业大学展出,展览中,书画家孙伟精心创作的十九大报告一百句书法长卷,受到师生们的欢迎。

孙伟是国家一级美术师,中国书画家协会注册高级教师,省直书协常务理事,省直文联委员。近年来先后出版过《中国梦》《习近平用典》《书法小品集》和《一带一路茶文化书法作品集》等作品。

据了解,孙伟在对十九大报告反复深入学习的基础上,选出了一百句经典,并用两个月时间书写完成。记者在河南工业大学展览现场看到,这幅十九大百句书法长卷共50米长,上卷30米主要用隶书书写,下卷20米主要用行草书写,用笔精到,大气磅礴,具有强烈的艺术感染力和视觉冲击力。

孙伟说,长卷最近先后参加郑州工程学院和河南工业大学的展览,广大师生的好评对他来说是激励和鞭策,下一步他将争取能去更多单位展出,用书法艺术宣传十九大精神。

中超转会市场:

这个冬天有点冷

本报讯(记者 刘超峰)2018年1月1日,中超冬季转会市场全面开启,与往年不同的是,每到冬季转会期,中超总会让世界足坛掀起巨大风浪,众多豪门出手阔绰,开出高薪,这里俨然成为足坛明星赚钱的圣地。不过,新赛季转会市场一片冷清,除了原有已经签约的大牌洋枪外,中超俱乐部很难再有新动作,这主要是因为外援调节费的限制。从目前情况来看,今年的中超转会市场有可能成为近年来最冷的一年。

即便新政对引入外援进行了更大的限制,但当下的中超,各队的外援储备仍然是竞争核心。一方面受到新政影响,另一方面是部分俱乐部已经形成了比较完美的外援配置,因此这个冬天,中超整体更换外援的力度看上去比往年小了很多。

比如广州恒大、上海上港、天津权健、广州富力、山东鲁能、江苏苏宁等俱乐部,至今都没有任何更换新外援的操作。这些球队如果不出现核心外援出走的情况,多数球队会保留现有的外援配置。上海上港就明确表示,不会再引进新外援。一些俱乐部也只会对个别位置外援进行小幅度调整。

当然,对于广州恒大来讲,如果不引进一名实力与保利尼奥相当的后腰外援,下赛季会比较艰难。河北华夏幸福下赛季要再度冲击亚冠,必须进行外援更换。不过,今年恰逢世界杯年,要寻找愿意冒着失去参加世界杯机会来踢中超的大牌外援,也不是一件容易的事。

数据最能说明问题,去年冬歇期中超限制外援新政出台较晚,未能阻止奥斯卡、维特塞尔、帕托、特维斯等千万欧元以上级大牌外援的加盟,不过到了夏季二次转会期,足协推行4500万人民币的转会费上限,直接将中超引援从此前最疯狂的5500万欧元缩水10倍,下降到限额内的580万欧元。而到了2017年年底,天价调节费更是将转会市场温度降至冰点。种种迹象显示,中超冬季转会期只能更倾向于低价外援,市场冷清成为必然。

英超:斯特林开场39秒进球



斯特林(右)庆祝进球 新华社发

新华社伦敦1月2日电 英超联赛2日进行了四场比赛,曼城在伊蒂哈德球场以3:1击败沃特福德,本赛季继续保持不败,也将领先第二名曼联的优势扩大到15分。

斯特林开场仅仅39秒就打破僵局,他在禁区左侧将球传入的传中球射入球门近角。12分钟后,沃特福德队的卡巴塞勒防守时不慎将球误入自家大门,2:0。第63分钟,阿圭罗近距离打入了第三个球。沃特福德在第82分钟由格雷打入安慰性的一球。

曼城主帅瓜迪奥拉对胜利感

到非常高兴,但同时对英超从圣诞节开始的“魔鬼赛程”表示了极度不满,认为这是在“杀死球员”。曼城在过去11天的时间里已经踢了4场比赛,其他球队也都面临类似的境况。

瓜迪奥拉说:“我知道在英格兰比赛必须进行下去,但这样的赛程是不正常的。大领导们应当好好反思一下,我们正在害死这些球员。所有协会根本不为球员考虑,他们应该为球员着想,大家要连续踢11个月。”

热刺做客斯旺西,以前效力于

斯旺西的洛伦特在第12分钟头球破门,第89分钟,替补出战的凯恩助攻阿里,将比分变为2:0。热刺超越阿森纳跃居第五。

西汉姆联队在奥林匹克体育场以2:1战胜保级对手西布罗姆维奇,脱离降级区升至倒数第五。麦克林为西布罗姆维奇取得领先,卡罗尔头球扳平比分,并在第90分钟再入一球绝杀对手。

水晶宫队在客场同样反败为胜,以2:1击败南安普敦,积分升至第14位,距离降级区二分,南安普敦降至倒数第四。

杨杰书法品鉴会举行

本报讯(记者 秦华)凌寒独自开,已知春信至。2018年第一天,“梅花引——迎新春杨杰书法作品品鉴会”在河南万象山房美术馆举行。共展示杨杰近期创作的书法作品33幅,形式以楹联、中堂为主,内容多为古诗词、名言警句。

杨杰,中国书画家协会理事,中国书协女书法家委员会副主任,河南省书法家协会主席。文学学士,研究员。书法擅行草,雄浑苍劲,古朴刚健,磅礴大气,风格独特。作品曾多次参加国内外重要展览,并被收入多种作品集和被国内外多家博物馆、碑林、画廊收藏。出版有《杨杰书法作品集》。2016年被《中国书法报》评选为“当代最具有影响力的女书法家”。

杨杰20世纪70年代开始学习书法,入手唐楷,逐渐涉猎诸体,多以行书面世。早在20世纪八九十年代,她就形成了个人的行草书风格。受中原文化的熏陶,以及书法复兴初期中原书风的影响,她的行草书就其整体形象和审美来看,无不表现出碑派行草书的特色。

“《梅花引》是一个词牌名,预示着春天的消息。本次活动展示的都是我近期的作品,一方面向关心、支持、帮助我的亲朋好友和书法爱好者汇报近期创作状态;另一方面喜迎新春佳节的到来,让自己的作品融入人民群众之中,听大家提提意见。”杨杰说,所以活动没有搞开幕式,而是以品鉴会的形式直接和观众面对面交流。

据悉,此次展览将持续至1月28日,免费向公众开放。

万村千乡农民篮球赛 郑州赛区收官

本报讯(记者 陈凯)经过4天激烈角逐,河南省第十届万村千乡农民篮球赛郑州赛区暨2017~2018年度郑州农民篮球赛,日前在郑州市体育馆落下帷幕。最终,登封市代表队斩获本次比赛冠军,同时该队也获得了代表郑州市参加河南省每年春节期间举行的万村千乡农民篮球赛南北赛区总决赛的“门票”。

本次郑州农民篮球赛共有中牟县、新密市、荥阳市、新郑市、登封市、经济开发区、金水区和中原区8支队伍参赛。这些队伍被分成A、B两个小组进行第一阶段小组单循环比赛,各小组前三名队伍进行第二阶段小组赛,决出本次比赛1~6名。经过第一阶段争夺,登封市代表队和经开区代表队分获A、B两个小组的头名,两支隊伍在决赛中相遇,经过激烈比拼,最终登封市代表队更胜一筹战胜了经开区代表队,摘得本次比赛的桂冠,并获得了代表郑州市参加河南省每年春节期间举行的万村千乡农民篮球赛南北赛区总决赛的“门票”。

赵又廷杨子姗 牵手《南极之恋》



本报讯(记者 秦华)昨日,首部南极实拍冒险爱情电影《南极之恋》发布“深情相拥”版海报和“生死相守”版预告,并宣布定档2月2日。该片由关锦鹏监制、吴有音执导,赵又廷、杨子姗主演,这也是两位主演继《致青春》之后的再度合作。

电影《南极之恋》改编自导演吴有音创作的长篇小说,讲述了婚庆公司老板吴富春(赵又廷饰)和高空物理学家荆如意(杨子姗饰)在南极上空遭遇坠机,两个毫无共同语言的男女,在酷寒冻土、随处都是绝境的南极腹地中,面对伤痛折磨、物资匮乏的困境,两人彼此依存、互生情愫的纯爱故事。“情感教父”关锦鹏、“国际大师”久石让的加持,都让这部极地情歌引人入胜,成为“情人节”最受期待的“第一极致爱情大片”。

《南极之恋》海报色调通透干净,烘托出极致唯美的氛围。漫天飞雪下,赵又廷、杨子姗深情相拥以爱取暖,远处南极冰川、雪湖在风雪中愈显纯净空明,以冷峻的姿态见证两人最真挚的爱恋。而预告中情绪再升级,“土富帅”赵又廷大胆求婚送上“空气戒指”,深情融化南极的酷寒和“学霸”杨子姗的高冷。

据悉,该片自2015年开机以来,历经2年后期和CG特效制作,导演吴有音带领赵又廷及一众拍摄团队,跨越约24000公里的行程踏上南极大陆,成为首部在南极实拍的爱情电影。《致青春》后赵又廷、杨子姗再度合作,将极致纯爱进行到底,而关锦鹏、久石让的加盟,更为影片的品质保驾护航。

王随生:山娃足球,大山的呼唤

王随生,他的名字俨然就是河南足球的符号和代名词。有着50多年足球阅历,已经近70的王随生,是中国职业足球最早的参与者之一。在1994年河南建业足球俱乐部成立时,他便担任主教练,多次经历河南建业的沉沉浮浮,是到目前为止执教该队时间最长的主教练。他当过运动员、主教练、足校校长以及职业俱乐部副总经理和顾问,几乎涵盖足球界一线所有的岗位,亲历了河南足球半个多世纪的发展历程,被尊称为河南足球的“教父”,深得河南球迷的尊重和爱戴。

一个偶然的机会,王随生又开始忙碌起来,而且一发不可收拾,这就是目前让他快乐且欲罢不能的“山娃足球”。有一次,王随生到洛阳一个山村小学考察时,发现这所学校里没有足球和足球课,孩子们很少踢足球。由此,他便萌生了到山区小学推广足球运动的念头。

2015年10月28日,在太行山深处辉县市狮子岭乡的正面完小,王随生被抢球的小学生们拉倒在地后,竟然开心地哈哈

大笑起来。在这样的“开怀”中,王随生开始了他的山区足球支教之旅。从此这项爱心公益活动走遍河南省的各个山区角落。刚刚过去的2017年12月28日,王随生和他的爱心公益团队来到开封市朱仙镇徐砦小学——两年多时间,他们完成了足球支教100所小学的艰巨任务。

目前,“山娃足球”的公益团队也不断壮大,由开始的几个人发展到30多人骨干,共700多人次参与其中,有退役足球运动员、私企老板、退休老师、公务员、媒体从业者等。可以说,这项公益活动如星星之火,燎原之势甚猛。

“别把我说得太大了,我也只是一分子,大家都有爱心,都有功劳,我就是让孩子们玩足球。我的想法很简单,就是向山区小学的孩子传递足球快乐,他们缺这个。”采访王随生时,他不止一次给记者这样交代。

送几十个足球、赠几件文具、上一堂足球课、打一场比赛,这是“山娃足球”去到每个山村小学的标配,有时也会送些郑州小学生捐赠的运动鞋和衣物。此外,他

还不时在乡镇中学开展山村小学老师的足球培训,希望他们能在平时教给孩子们基本的足球动作和规则。

他永远忘不了山里的孩子们初次接触到足球时的那份羞涩、紧张到激动、快乐到忘情的表情。他们那笨拙的身影在他看起来,比他执教过的那些高水平职业球员都矫健,那些幼稚甚至拖着鼻涕的小脸看起来是那样的亲切,和他们在一起,他仿佛一下子年轻了几十岁,回到了自己的童年时代。

2016年12月20日,王随生和他的“山娃足球”公益团队驱车近500公里,来到卢氏县范里镇三门村的三门小学和官坡镇蔡家沟村蔡家小学,为生活在大山深处的孩子们送去足球和文具。尽管此次卢氏之行被志愿者们评为“山娃足球”启动以来“路途最远、时间最长、天气最恶劣”的一次活动。但是看到足球能给孩子们带来这么多的快乐,所有辛苦努力都没有白费,这位老人的脸上洋溢着笑容。

已经完成100所山村小学的公益活动,接下来会不会急流勇退?“只要我的身体允许,我和这个爱心团队还将继续走下去,不会停止。”王随生坚定地说,“实际上,单靠我一个人,根本无法推动这一活动的开展,这里面也有社会各界人士的帮助。”在采访中,王随生向记者展示的捐赠人里,有喜爱足球的河南企业家、教练、曾在河南建业效力过的队员,还有在海外工

作的河南人。王随生觉得,正是有了这些爱心人士不求回报的支持,他的“山娃足球”活动才能成型,并一直秉承公益的形式坚持下来。

张书华是一位私企老板,平常喜欢运动和旅游,他多次参加“山娃足球”的活动。“每次看到孩子们踢球时的笑脸,我都很感动、很快乐,或许这小小的举动,能改变一些孩子的命运,或许足球能为孩子们开启一扇通往、交往的门。”张书华说。

冬日里温暖的阳光照耀着大地,一座座大山的雄浑身姿蜿蜒伸展。微风轻拂,山脚之下,红领巾掩映下的那一一张张笑脸,伴随着一颗颗滚动的足球,是这个世界上最真实的存在……一位山村小学的校长,曾专程将几篇学生作文转交给了王随生,在作文中,孩子们用文字抒发了自己第一次接触足球的快乐心情,这些青涩而质朴的作文,也深深鼓舞着王随生,让他感受到了将“山娃足球”坚持下去的意义所在。

谈到未来的目标,王随生表示,走100所山村小学,行程已经数万公里,接下来的目标没有改变,继续爱心的脚步,向着200所山村小学进军,通过“山娃足球”,将快乐带给更多的山村孩子。

王随生,正如他对自己名字的解读:王随生,天赐而生。这,就是一个人与足球的天赐良缘。而对于他来说,无论岁月如何变迁,他始终都是那个将足球的快乐带给下一代的“河南足球教父”。

本报记者 刘超峰 文/图

